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Tak jaký příběh nám dnes moudrý děd Škvor poví? Kdo bude zas
 mít ostudu?



Nikdo známý. Po vzporu komixu č. 14 se vrátíme k osudům
 jedné party, jejíž osudy na těchto stránkách s pomocí vám známých

 tváří přehráváme. Do příběhu vstupujeme v okamžiku, kdy Kong
 otravoval Vazelínu otázkami, jak je to možné, že včera měla větší prsa než dnes?



"To víš, to sme my holky, " usmála se Vazelína. "Neříkej,
 že si si ještě nikdy něčeho podobnýho nevšimnul i u jiných holek?!"



"Ale všiml, ale připadá mi to prostě takové neupřímné, " odvětil
 na to  Kong celkem spisovně. "Myslim, že bychom se spolu měli
 vyspat, abych věděl, jak velká prsa máš doopravdy, " pokračoval.



"Ještě nikdy sem neslyšela nic tak romantického," zarazila
 se Vazelína a  celá ta romantická atmosféra ji málem

 poslala do pláče. "Tak jo," pověděla po chvíli.



"Ho ho, ještě moment, Kongu, musim si ještě něco zařídit,"
 pokračovala stále emociálně rozhozená Vazelína.



"Nechci moc machrovat, ale my s Kongem se teď spolu vyspíme,
 tak se tu mějte, žabaři," zaútočila Vazelína na Baldu poměrně

 drsným verbálním útokem.



Ha ha, ty seš tak hloupoučká! pomyslela si Balda, a pak
 pokračovala už na hlas nějakou strohou větou o tom, že jí je to úplně
 jedno, protože si na párty nepřišla hledat nikoho na jednu noc a že jí

 je Vazelíny upřímně líto, že klukům tak jednoduše leze na lopatu.



Sakra, musim si rychle někoho taky najít, jinak bych to zítra
 s Vazelínou kvůli těm jejím vychloubačným kecům nevydržela! Pomyslela

 si Balda po tom, co Vazelína s Kongem zmizela někde
 nahoře v pokoji. Ale jak na to?



"Hele, Trse, nechtěl by ses se mnou
 jít pomilovat?" zkusila Balda na Trsa.



"Co je dneska za den?" Trs na to.



"Pátek," celkem svižně odpověděla Balda.



"Hm, tak to by šlo," odpověděl Trs a už spolu s Baldou odcházeli
 ven někam k potoku.



V tomto okamžiku se náš příběh dostává do bodu, kdy se šli všechny představené
 postavy milovat, tak co, moudrý děde Škvore, budeš pokračovat ve vyprávění dál,

 nebo si vše necháš třeba až na další díl komixu? ... Ale moudrý děd Škvor neodpověděl.
 Jako moudrý věděl, že není třeba slov, stačí, když za člověka mluví jeho činy. Pro vás čtenáře tohoto
 nervy drásajícího příběhu ale radši upřesněme, že moudrý děd v tomto okamžiku vyprávění uzavřel.
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